

发布不实信息 一网民被处罚

两个微信公众号也因转发被警方调查

本报讯(记者 杨淇)7月19日,我市召陵区老窝镇发生一起重大刑事案件。据了解,犯罪嫌疑人唐某(男,33岁,开封杞县人)与受害人王某(男,43岁,我市召陵区老窝镇人)互相认识。当日,两人在老窝镇五七街相遇,因矛盾发生撕打。唐某用随身携带的尖刀将王某刺伤后逃跑,王某经抢救无效死亡。

7月19日,“今日头条”网民郭某得知发生案件的消息后,在不了解案情的情况下,为博取眼球便虚构事实、杜撰案情,在

其“头条号”上发了一条信息:“漯河市召陵区五七街一家早点店里,吃早点客人的手机被盗,在和小偷理论时被小偷连刺两刀,随后小偷逃之夭夭……”这条信息引起网民转发。微信公众号“爱漯河”和“逛漯河”不经核实,先后将郭某的谣言转发在公众号上,造成谣言得到更大范围传播,引起市民恐慌。

市公安局网警支队和召陵公安分局网警大队发现这一谣言后,立即启动调查机制。经查,造谣者郭某,男,38岁,召陵区青年镇人。7月19日,郭某被

警方抓获。

郭某落网后,认识到了自己的错误,对其违法行为供认不讳。召陵公安分局依法给予郭某行政处罚。

记者了解到,目前,漯河网警正在对微信公众号“爱漯河”和“逛漯河”发布不实信息的违法行为展开调查。

“漯河网警提醒广大网民,互联网不是法外之地,要守法上网、文明上网,不要以身试法,任何违犯法律的行为都要受到法律的惩罚。”市公安局网警支队工作人员提醒说。

电三轮着火 公交司机帮灭火



王高阳用灭火器灭火。

视频截图

□本报记者 李林润
实习生 李怡影

7月21日上午,一段101路公交车司机在等红灯间隙,下车帮助安全岛上着火的电动三轮车灭火的视频,在微信朋友圈和网

络上被大量转发。看过该视频的网友,纷纷为公交司机点赞。

7月21日上午,记者联系上了灭火的公交司机,他叫王高阳。他告诉记者,事情发生在7月20日晚上7时50分左右。

当时,王高阳驾驶公交车行

至市区金山路与黄河路交叉口。在路口等红灯时,他看到路口西南角的安全岛上,一辆电动三轮车底部有火花冒出。感觉有危险,王高阳拿起车上的灭火器就冲了过去。在此期间,路边多位行人看到电动三轮车着火后,也纷纷上前帮忙。

“我赶过去的时候,电动三轮车已经被翻了过来,这样方便灭火。”王高阳说,其他市民也想灭火,但没将扑灭。他拿着灭火器赶到后,立即用灭火器对着起火点喷,火焰很快被扑灭。

“灭了火之后,我就赶紧上公交车了。”王高阳说,那个时候,红灯还没变为绿灯。

“当时也没想那么多,就是觉得挺危险的,要过去帮忙。”王高阳说,他是一名退伍军人,平时公司有消防安全培训,对消防灭火懂一点,所以见电三轮失火后,就赶紧过去帮忙了。

15岁女孩出走 民警帮忙找到

本报讯(记者 齐放 通讯员 李政)与男友分手后,15岁少女只身南下广州,之后音信全无。接到家人求助,我市天桥警方经过一个多月的查找后,终于确认女孩平安无事。

报警 女孩离校联系不上

“求求你们帮我找找闺女吧!”5月23日,市公安局天桥分局姬石警务队值班室,一名中年妇女哭着向民警求助。值班民警张旭远询问后得知,中年妇女姓姚,山西人,其女儿叫李盈盈(化名),15岁,我市一中中专学校的学生。几天前,李盈盈离开学校,而后一直联系不上。

张旭远赶到学校,得知李盈

盈请假离校后一直未归。学校联系不上她,通知了她的母亲。据同学反映,李盈盈与学校一名山西男孩谈恋爱,事发前一天两人分了手。李母说,她知道女儿在学校有男朋友,但反对她这么早就谈恋爱。另外,一年前,李盈盈在网上认识了广州籍男子程某,两人关系密切。李母极力反对,两人分手后不再联系。

民警调查了解到,李盈盈离校次日,买了一张去广州的火车票,推测她极有可能去找程某。李母提供了程某的联系方式,民警与他取得了联系。程某坚决否认知道李盈盈的去向,称分手后再也没有联系过李盈盈。

女孩 托民警给妈妈报平安

之后一个月,民警调查了有关李盈盈的大量信息,终于得到一条有价值的线索:李盈盈离校当天,程某曾向李盈盈的支付宝账户打过几百元钱。民警再次联系程某,程某坚称他没有李盈盈的任何联系方式,也没有与李晶

晶见过面、聊过天,那笔钱是一名好友让他往李盈盈的支付宝账户里打的。这名好友也是李盈盈的好友。

民警告诉程某:“李盈盈的家人因为找不到女儿,已经近乎绝望。你最好能找到李盈盈的联系方式并告知其家人。根据现有的线索,你的嫌疑最大。如果李盈盈出了什么事,一旦发现有责任,小心追悔莫及。”

7月16日,程某联系民警,说找到了李盈盈的联系方式,并将微信号发给了民警。民警马上联系了李盈盈的微信,对方称其在广州打工,不愿意与家人联系,没有什么危险,并发给民警一段视频。这是一段李盈盈下班路上的视频。经李母辨认,确信是女儿无疑。

天桥警方耐心地做李盈盈的思想工作,希望她早日放下思想包袱,与家人团聚。经过民警开导,李盈盈认识到离家出走不对,希望民警给妈妈报个平安。同时,她说需要时间冷静地思考一下,然后再决定何时回家。

物业送清凉



7月21日,市区兰乔圣菲小区,康汇物业将7000斤西瓜免费送给业主。本报记者 李林润 摄



7月20日,市区淞江路嘉业城市花园小区,物业工作人员为2100多户居民发西瓜。本报记者 齐放 摄



7月18日,市区一家跆拳道馆,孩子们练习跆拳道基本功。暑假期间,不少孩子练习跆拳道、武术以增强身体素质。本报记者 李慧宇 摄

分类信息
2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。
联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务
洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材地毯专业外墙漆
6188458 13653950591

起名命名

起名就找李治明
——95年开办至今——
起名、判名、改名,就找李治明。
为公司、工厂、门店、人名策划。
地址:文化路老南段 微信:L18239561370

个人征婚
女,41岁,离异,本科学历,财政全供单位,女儿初中,有房有车,善良本分。要求男方本市有房,38-53岁之间,高中以上学历,收入稳定,善待女儿,孝敬老人,善于沟通。非诚勿扰!
18736435093 13839523395

出租出售

旺铺出售
金山路与人民路交叉口南200米上下两层,258平方米,位置好,空房出售,非诚勿扰。电话:18135628666

旺铺出售
人民路水利技校东100米一层门面房两间88平方米,出租中,急售。电话:13939567189

厂房整栋出租
湘江路中段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。电话:13849499938 赵先生